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Ata da Primeira Sessão ordinária, do Primeiro Período, da 

Terceira Sessão Legislativa, da Décima Sétima Legislatura da Câmara 

Municipal de Boa Saúde/RN. Realizada em vinte e três de fevereiro de dois mil 

e vinte e três. 

 

Aos dezesseis dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e 

três, ás dezenove horas, reuniu-se, no prédio da Câmara Municipal, Palácio 

José Otacílio do Nascimento, na Rua Manoel Joaquim de Souza, 454, neste 

município de Boa Saúde/RN, a Câmara Municipal de Boa Saúde/RN, em 

sessão ordinária, sendo a Sessão presidida pelo senhor Evaldo de Oliveira 

Gomes, sendo secretariado pelas vereadoras Silvana Carlos da Silva e 

Rosemary de Feitas Araújo, primeira e segunda Secretária respectivamente. 

Comparecimento: Compareceram e assinaram o registro de frequência as 

senhoras e senhores vereadores a seguir descritos: Anderson de Lima 

Ferreira, Aldenir Ferreira da Fonseca dos Santos, Danilo de Oliveira Gabriel, 

Evaldo de Oliveira Gomes, Paulo Cezar Florêncio de Souza, Rosemary de 

Freitas Araújo, Sara Carina Miranda de Souza e Silvana Carlos da Silva. 

Deixou de comparecer o vereador Erinaldo Nascimento da Silva. Ordem do 

Dia: dando início aos trabalhos foi lido as matérias que deram entrada na Casa. 

Projeto de Lei do Executivo n° 002/2023, Dispõe sobre a denominação do 

prédio sede da Prefeitura Municipal de Boa Saúde, como Prefeitura Municipal 

de Boa Saúde -  Palácio Vivaldo Gomes Brandão e dá outras providências.; 

Requerimento n° 001/2023, de autoria do vereador Danilo Oliveira Gabriel que 

solicita ao Governo do Estado do Rio Grande do Norte, através do mandato do 

Deputado Estadual Ubaldo Fernandes, que seja realizado com urgência os 

devidos reparos nas RNs 02 e 120 nos trechos entre os municípios de Boa 

Saúde/Lagoa Salgada, Boa Saúde/Serra Caiada e Boa Saúde/Serrinha; 

Requerimento n° 002/2023, de autoria do vereador Danilo Oliveira Gabriel, ao 

GOVERNO DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, que solicita através 

do mandato do Senhor Deputado Estadual Ubaldo Fernandes, que seja 
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realizado com urgência os devidos reparos (tapa-buraco) nas ruas da Zona 

Urbana da cidade de Boa Saúde; Requerimento n° 003/2023, de autoria do 

vereador Danilo Oliveira Gabriel que SOLITA ao GOVERNO DO ESTADO DO 

RIO GRANDE DO NORTE, através do mandato do Senhor Deputado Estadual 

Ubaldo Fernandes, que seja destinado ao município de Boa Saúde uma viatura 

da Polícia Militar para ser lotada no Posto Policial do Distrito de Córrego de 

São Mateus.; Requerimento n° 004/2023, de autoria do vereador Danilo 

Oliveira Gabriel para Requerer ao GOVERNO DO ESTADO DO RIO GRANDE 

DO NORTE, através do mandato do Senhor Deputado Estadual Ubaldo 

Fernandes, que seja realizada a instalação dos poços tubulares que foram 

perfurados na Zona Rural do nosso município; Requerimento n° 005/2023, de 

autoria do vereador Danilo Oliveira Gabriel, para Requerer ao GOVERNO DO 

ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, Emenda Parlamentar, através do 

mandato do Senhor Deputado Estadual Ubaldo Fernandes, para aquisição de 

uma unidade móvel de odontologia.; Requerimento n° 006/2023, de autoria do 

vereador Danilo Oliveira Gabriel, para solicitar ao GOVERNO MUNICIPAL, o 

envio de Projeto de Lei a esta Casa Legislativa, para implantação da Guarda 

Municipal.; Requerimento n° 007/2023, de autoria da vereadora Silvana Carlos 

da Silva, para solicitar ao GOVERNO MUNICIPAL, a reforma e ampliação da 

Escola Municipal Antônio Sebastião Filho, localizada na comunidade de Sítio 

Lagoinha.; Requerimento n° 008/2023, de autoria da vereadora Silvana Carlos 

da Silva, para solicitar ao GOVERNO MUNICIPAL, a pavimentação da Avenida 

do Turismo, trecho entre a RN 120 (ponte) e a RN 02 (Distrito de Córrego de 

São Mateus.; Requerimento n° 009/2023, de autoria da vereadora Silvana 

Carlos da Silva, Plenário para solicitar ao GOVERNO MUNICIPAL, a 

pavimentação do “Curral do Gado” localizado o CCAGRO.; Requerimento n° 

010/2023, de autoria da vereadora Silvana Carlos da Silva, a terraplanagem do 

minicampo localizado na comunidade do Sítio Riacho dos Pinheiros.; 

Requerimento n° 011/2023, de autoria da vereadora Silvana Carlos da Silva, 

para solicitar ao Governo Municipal a disponibilização de um veículo (carro), 
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para o transporte de pacientes na comunidade do Sítio Riacho dos Pinheiros, a 

ser agregado a Unidade de Saúde da comunidade.; Requerimento n° 

012/2023, de autoria da vereadora Silvana Carlos da Silva, para solicitar ao 

GOVERNO MUNICIPAL, e a Secretaria Municipal de Cultura, Esporte e 

Turismo, a realização de campeonato de futebol e de futsal. Após a leitura o 

Senhor Presidente encaminhou o Projeto de Lei do Legislativo nº 002/2023 

para a Comissão e os Requerimentos para serem apreciados na próxima 

sessão. Em seguida o Senhor Presidente convidou o Senhor Prefeito, 

Welington Rocha para a leitura da Mensagem Anual. O Senhor Prefeito fez 

uma explanação das ações realizadas em 2022 e as metas a serem atingidas 

em 2023. Na sequência os vereadores usaram a palavra parabenizando ao 

Senhor Prefeito e enaltecendo a parceria entre Legislativo e Executivo em prol 

da população. Em seguida o Senhor Presidente justificou a ausência do 

Vereador Erinaldo Nascimento da Silva. Nada mais havendo a tratar o senhor 

Presidente deu por encerrada a presente sessão, e para constar Eu, Silvana 

Carlos da Silva, fiz lavrar a presente ata que se aprovada vai por mim assinada 

e pelos demais membros da Mesa. Sala das Sessões da Câmara Municipal de 

Boa Saúde/RN, em dezesseis de fevereiro de dois mil e vinte e três. Aprovada 

em dois de março de dois mil e vinte e três.  

 

Presidente: 

1º Secretário: 

2º Secretário: 


